

5年1000台！清能股份氢燃料电池渣土车项目落地佛山

清能股份，佛山：12月8日，以“共创氢时代，同绘碳中和”为主题的2021联合国开发计划署氢能产业大会在佛山市南海区樵山文化中心举行。活动设有开幕大会、院士论坛、中日韩氢能国际合作高峰论坛等主题论坛。



大会现场

在开幕仪式上，清能股份与佛山市渣土运输行业协会（以下简称“佛

山渣土车协会”)共同发布了千辆氢燃料电池渣土车项目,计划5年内在佛山地区推广1000台氢燃料电池渣土车。佛山市渣土运输行业协会会长严锦文和清能股份销售总监钱继冉作为代表出席了发布仪式。此外,大会还宣布了清能股份子公司-广东清能新能源技术有限公司(以下简称“广东清能”)万台级大功率燃料电池电堆、系统及核心零部件研发生产基地的正式投产。



氢能产业项目投运仪式

1000台燃料电池渣土车项目的发布标志着清能股份在珠三角地区全面开启其燃料电池产业化进程。该项目首批8台31吨燃料电池渣土车已

于日前宣布下线，正在进行相关的调试及运营手续的办理。后续车辆的燃料电池核心零部件及系统将全部在佛山本地生产，整车的开发和集成由海易森汽车科技（广东）有限公司负责。

新型燃料电池渣土车的投放和推广对于助力渣土企业转型发展具有积极的促进作用。作为政府支持的自律组织，佛山市渣土运输行业协会一直以来都致力于推动渣土车的氢能化，期冀为完善渣土运输市场环境、规范市场秩序尽一份力。目前，协会已经聚集了100多家会员企业，3000多台车获得合规经营权。协会表示，推进新设备、新技术，注重环保、节能减排，增强低碳意识是渣土运输企业转型发展的大势所趋，更是未来安身立命的根本所在，希望借此项目助力佛山开启示范带头城市的燃料电池车推广任务，并将继续发挥社团的桥梁纽带作用，扎实做好服务，积极打造让政府和会员单位信赖的协会。

开幕式上还先后举行了广东省燃料电池汽车示范城市群启动仪式，氢能产业项目发布仪式、投运仪式和签约仪式，企业密集签约，互通有无，在氢能领域共谋合作、同享机遇。



氢能产业项目发布仪式

同期举办的第五届中国（佛山）国际氢能与燃料电池技术及产品展览会也拉开了帷幕，包括清能股份在内的 300 余家氢能相关产业链企业共聚禅城、共话“氢”洁未来。

关于清能股份

清能从 2003 年开始进行燃料电池的研发和生产，目前已发展成为国际优秀的大功率燃料电池电堆和系统供应商，主要研发及生产基地位于中国（上海、张家港和如皋），并在新加坡、美国、澳大利亚、荷兰、香港等地设有 多家子公司和办事处，员工总数将近 300 人，其中研发人员占比达 30%。

www.qingnengfc.com

清能股份倡导以氢气为主要载体的能源转型，致力于推动氢燃料电池在交通及电力方面的规模化应用。目前公司的重点是发展以商用车为主的燃料电池电堆及系统，通过与系统集成商、汽车制造商和加氢基础设施开发商等的合作，共同推广燃料电池在中大型客车、物流车、中重型卡车及港口设备上的应用。

关于广东清能

广东清能新能源技术有限公司是清能股份的全资子公司，是清能股份珠三角地区集先进技术研发、全自动化生产和国内外销售为一体的区域总部中心。依托清能股份 18 年产研经验与膜电极、双极板、电堆及氢循环模块四大核心零部件的自主研发能力，广东清能将全面覆盖大功率燃料电池产品的生产应用，产品范围覆盖公路运输、轨道交通、特种车辆、港口设备、船舶运输、固定电站和备用电源等各种大功率燃料电池应用场景，并向重型卡车、叉车、分布式电源、无人机等细分领域不断拓展。

关于佛山市渣土运输行业协会

佛山市渣土运输行业协会是在佛山市城管办、市住建局、市民政局等政府部门的支持下，由 12 位来自佛山五区的渣土运输企业负责人自发筹建的自律组织，目前已聚集 100 多家会员企业，致力于提升渣土运输行业自治、自律能力，实现政企互动，加强对渣土运输车辆的规范管理。

媒体垂询，请联系：

市场及传播部

华女士

M: +86 139 1828 1064

E: hua.qiumei@horizonfuelcell.com